
2021-9. mjesec (rujan)
Na svim repozitorijima u izborniku  dodana je mogućnost odabira odnosno gumb  koji omogućuje Statistika posjećenosti Vremensko razdoblje
korisnicima pregled objekata s najviše pregleda i preuzimanja za željeno vremensko razdoblja [DABAR 689]
Otklonjena je greška zbog koje se nisu ispravno prikazivali povezani objekti [DABAR 702]
Na razini cijelog Dabra prema odluci Radne skupine za ocjenske radove dodan je novi studijski program pod nazivom „Stjecanje doktorata 

“ [DABAR 705]znanosti izvan doktorskog studija
Na svim repozitorijima dodan je indikator u obliku animacije koji se pojavljuje pri pohrani skupa podataka kako bi korisnicima bilo jasnije da je u 
tijeku prijenos datoteke [DABAR 701]
Gumb  koji se nalazi uz pohranjen objekt na , dorađen je da vodi na kontakt institucijskog repozitorija u koji je objekt Kontakt, dabar.srce.hr
pohranjen [DABAR 703]
Uz zapis knjiga i zbirki na  dodan je podatak o institucijskom repozitoriju u kojeg je objekt pohranjen [DABAR 704].dabar.srce.hr
Tijekom rujna održana su dva sastanka Radne skupine za korisničke funkcionalnosti čije bilješke možete pronaći na wiki stranicama (https://wiki.
srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=78086447 i https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=78086451) te je održan je sastanak 
Koordinacijskog odbora Dabra čiji zapisnik je dostupan na https://wiki.srce.hr/display/DABAR/2021-09-
27+Sastanak+Koordinacijskog+odbora+Dabra.
Ovim putem želimo vas obavijestiti kako ćemo od listopada 2021. započet s održavanjem online konzultacija za urednike repozitorija jednom 
mjesečno, tj. zadnji petak u mjesecu s početkom u 10:00 sati na https://meet.srce.hr/dabar. Tijekom konzultacija možete postaviti pitanja te iznijeti 

Za konzultacije se možete prijaviti na sve nedoumice vezano uz rad i upravljanje repozitorijem ili prijedloge za poboljšanjem funkcionalnosti. dabar
@srce.hr najkasnije do posljednjeg četvrtka u mjesecu. U prijavi navedite o čemu biste željeli razgovarati, predložite teme ili nam pošaljite 

Ukoliko netko ima želju za individualnim konzultacijama također se može javiti na konkretna pitanja. dabar@srce.hr u bilo koje vrijeme te 
predložiti željeni termin.
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